



宣誓。



领导出席活动。



颁发证书。



团队讨论。



回答问题。



认真看题。

强化党建引领 推动「党建+安全」双融合

北环海分公司举办「安全生产月」知识竞赛



集体合影。

6月21日,一场激烈的“安全生产月”知识竞赛在北京环境有限公司海南分公司(下称北环海分公司)举办,各参赛队伍互不相让踊跃答题,精彩的比赛赢得了阵阵掌声,来自北环海分公司所属的各公司和部门近百名职工参加、观赛。北环海分公司党委书记祝国伟,党委副书记、纪委书记王春庆,海口京环公司、海口京玉公司工会主席陈旭,海口京兰公司常务副总经理陈伟,海口京美公司常务副总经理罗志明,江东、白水塘转运站站长李帅出席。

□文 郭崎
北环海分公司供图



主持竞赛。

A 以赛促学 以学促用

本次竞赛题目涵盖安全生产等相关知识,旨在全面检验员工对相关知识的理解和掌握程度,活动开展范围覆盖北环海分公司所属党支部党员、预备党员、党员发展对象、入党积极分子,北环海分公司和各基层单位安全员,旨在深化员工的安全意识,提高安全生产知识水平,营造安全、稳定、和谐的工作环境。

“公司结合今年6月全国‘安全生产月’活动主题,隆重举办‘安全生产月’知识竞赛,深入学习,了解安全生产相关知识,达到以赛促学、以学促用的良好效果,做到人人讲安全、个个会应急,不断促进党建与业务深度融合。”祝国伟说道。

“时刻铭记企业安全生产发展理念,全力提升企业安全生产管理水平,坚持人民至上、生命至上,遵守《安全生产法》,当好第一责任人,增强安全意识,提高安全技能,筑牢思想防线和安全红线……”竞赛开始前,祝国伟带领大家进行集体宣誓,一声声铿锵有力的誓言激动人心,彰显了北环海分公司带头学法、遵法、守法,让安全贯穿生产经营活动全过程、各方面的决心。

B 斗志昂扬 奋勇争先

“安全生产‘五要素’是指什么?”“我选C,安全文化、安全法制、安全责任、安全科技、安全投入。”

“在没有交通信号灯的人行横道上,机动车遇到行人时应如何操作?”“应停车让行。”

“2024年‘安全生产月’的主题是什么?”“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道。”

……

竞赛开始,现场气氛热烈,参赛选手们精神饱满、斗志昂扬。他们纷纷展现出扎实的理论基础和过硬的专业技能,通过必答题、抢答题、风险题等多个环节的激烈角逐,展现出对安全生产知识的深刻理解和全面掌握,每一次准确

的回答都赢得了现场观众的阵阵掌声。

与此同时,观众们也被竞赛的气氛所感染,纷纷参与到互动环节中。他们积极思考,踊跃提问,与选手们共同学习、交流。观众们的参与不仅增加了竞赛的趣味性,也进一步加深他们对安全生产知识的理解和认识。

经过紧张激烈的角逐,最终决出竞赛的优胜者。海口京玉公司代表队获一等奖,海口京兰公司、海口京环公司代表队获二等奖,海口京美公司、合浦京环公司代表队获三等奖,北海京环城市公司、转运站、海分机关代表队获优秀组织奖。公司领导对获奖选手表示热烈祝贺,并对他们在竞赛中的优异表现给予高度评价,并颁发奖品和荣誉证书。

C 党建引领 安全生产

“参加公司组织的‘安全生产月’知识竞赛,提高了安全意识,对规范操作、隐患排查等方面都有了更深的认识。”获得一等奖的海口京玉公司参赛选手李海祥说,将以竞赛为契机,把安全生产知识传达给身边的人,全员提升安全意识,做好安全生产工作。

不仅选手们越战越勇,观众们也纷纷收获颇丰,对安全生产知识有了更深入的了解,对今后开展各项工作具有很强的指导意义。“观看此次竞赛,看到选手们对相关知识熟练掌握,激励我们立足本职岗位,积极思考、融会贯通,真正做到学以致用。”

“安全生产是企业管理的重中之重,它直接关系到企业的稳定发展、员工的生命安全和社会的和谐稳定。北环海分公司坚持以党建带动生产,持续深入探索‘党建+安全’有机融合的新路径、新举措,紧紧围绕安全生产目标,打好主动仗,织密保障网。”祝国伟表示,北环海分公司将坚持开展安全生产知识培训,确保公司安全生产工作平稳有序,切实将党建“软实力”转化为促进安全生产的“硬支撑”,推动公司高质量发展迈上新台阶,为海南自贸港建设作出更大贡献。



抢答成功。

踊跃参与。